



В рамках расследования уголовного дела о вымогательстве денежных средств у руководителя департамента ЖКХ и энергетики Воронежской области следователями возбуждено еще одно уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а,в» ч.2 ст.163 УК РФ (вымогательство, группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия), совершенное в отношении руководителя департамента ЖКХ и энергетики Воронежской области.

По материалам, предоставленным УФСБ России по Воронежской области, сотрудниками регионального следственного управления возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.162 УК РФ (разбой).

Следствием установлено, 29 мая 2015 года, находясь в лесополосе, расположенной в районе Юго-западного кладбища, злоумышленники совершили хищение денежных средств в размере более 100 тыс. рублей у руководителя департамента ЖКХ и энергетики Воронежской области, после чего скрылись с места происшествия.

Указанные уголовные дела соединены в одно производство.

Фигурантам по уголовному делу предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,в» ч.2 ст.163 и ч.2 ст.162 УК РФ.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июня 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/935875>